

Zlínský kraj vyhlásil za účelem realizace projektu kraje „Obědy do škol ve Zlínském kraji VI“: Program „Obědy do škol ve Zlínském kraji VI“ pro školní rok 2024/2025 (dále jen „Program“).

Dotiční program RP25-23 je vyhlášen v souladu s výzvou č. 03_22_026 „Potravinová pomoc dětem v sociální nouzi“, Operační program Zaměstnanost plus, priorita 4 Materiální pomoc nejchudším osobám, specifický cíl 4.1: Řešit materiální deprivaci poskytnutím potravinové nebo základní materiální pomoci nejchudším osobám, včetně dětí, a zajistit doprovodná opatření na podporu jejich sociálního začleňování.

Cílem programu je podpora zajištění bezplatného školního stravování dětem z mateřských škol a žákům základních a středních škol, jejichž rodina je ohrožena chudobou a materiální nebo potravinovou deprivací nebo se ocitla v nepříznivé finanční situaci.

Účelem podpory je poskytnout těmto dětem vyváženou stravu, zvýšit tak jejich školní docházku, účast na předškolním vzdělávání a odpoledních zájmových aktivitách. Celkově je snahou omezit jejich případné sociální vyloučení a zajistit jejich integraci do společnosti.

V rámci Programu lze podpořit děti/žáky ve věku 2–20 let, kteří

- a. se vzdělávají v mateřské škole, jsou žáky základní školy nebo střední školy, bez ohledu na zřizovatele (zakladatele), a
- b. jejichž rodina se v období školního roku 2024/2025 nachází v nepříznivé finanční situaci,

přičemž obě tyto podmínky musí být splněny současně.

Rodina dítěte/žáka je v nepříznivé finanční situaci v případě, že jeho zákonný zástupce pobírá dávky v hmotné nouzi, konkrétně doplatek na bydlení nebo příspěvek na živobytí nebo dávku humanitární pomoci a tuto skutečnost osvědčí čestným prohlášením, jehož přílohou bude kopie rozhodnutí příslušného úřadu o přiznání doplatku na bydlení nebo příspěvku na živobytí.

Počet podpořených dětí bude vycházet z dodaných čestných prohlášení, která budou součástí žádosti o finanční podporu. Na základě těchto prohlášení bude možné dítě přihlásit k odebrání stravy hrazené z Projektu. V případě zahájení školní docházky (první nástup do mateřské školy, přípravné třídy základní školy, 1. třídy základní školy a 1. ročníku střední školy) stanoví ředitel/ka školy počet dětí kvalifikovaným odhadem.

Dotace/příspěvek na provoz bude poskytnuta na období **od 1. 9. 2024 do 30. 6. 2025 včetně**.

Veškeré informace jsou zveřejněny na [úřední desce Krajského úřadu Zlínského kraje](#).

Zákonný zástupce, který požaduje poskytnutí dotace na obědy ve školním roce 2024/2025, předá podepsané čestné prohlášení a kopii rozhodnutí příslušného úřadu ředitele školy nejpozději do 20. 5. 2024.